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Verejnosť sa môže prihlásiť na kurz posunkového jazyka zdarma 

 

Bratislava, 22. júl 2010 

 
Slovak Telekom, a.s. prostredníctvom Nadačného fondu Slovak Telekom pri Nadácii 
Pontis podporí sériu kurzov posunkového jazyka pre začiatočníkov. Prvý kurz pre 
verejnosť sa bude zadarmo realizovať v termíne 1.-5. septembra 2010 a záujemcovia 
sa môžu prihlásiť do 20. augusta. V prípade záujmu sa zorganizujú ďalšie dva kurzy. 
  
„Ľudia z verejnosti majú šancu naučiť sa posunkový jazyk a uľahčiť si komunikáciu s osobami 
s poruchou sluchu v ich okolí. V prípade záujmu  chceme zrealizovať sériu ďalších  dvoch 
kurzov,“ hovorí Oľga Auchenbach, programová koordinátorka Nadácie Pontis.  
 
Kurz sa uskutoční v termíne 1.-5. septembra 2010 v penzióne Kamzík v Ždiari. Účastníkom 
kurzu budú z fondu hradené všetky náklady okrem cestovného. Záujemcovia sa môžu prihlásiť 
najneskôr do 20. augusta 2010. Prihlášku nájdu na stránke www.nadaciapontis.sk. Spolu s 
motivačným listom je potrebné ju zaslať elektronicky na adresu: 
olga.auchenbach@nadaciapontis.sk. Kapacita kurzu je obmedzená na 10 účastníkov. 
 
V prípade väčšieho záujmu budú účastníci vybraní na základe motivačných listov a možnosti 
využitia posunkového jazyka. 
 
Realizáciu kurzov finančne podporila spoločnosť Slovak Telekom, a.s. „Dlhodobo načúvame 
nepočujúcim, aby sme spolu s nimi vytvárali projekty, ktoré im pomáhajú skvalitniť život. 
Okrem iných aktivít školíme aj našich predajcov v posunkovom jazyku. Aktuálne dokážeme s 
nepočujúcimi komunikovať bez použitia tlmočníka či pera a papiera v 69 T-Centrách po celom 
Slovensku. Naším cieľom je spájať svet nepočujúcich s počujúcimi, a preto opäť prinášame túto 
skúsenosť aj pre verejnosť v kurzoch posunkového jazyka,“ hovorí šéf korporátnej komunikácie 
Slovak Telekom, a.s. Ján Kondáš.  
 
 

Nadačný fond T-Mobile Slovensko Nadácie Pontis zmenil k 1. 7. 
2010 integráciou spoločností Slovak Telekom, a.s. a T-Mobile 
Slovensko svoj názov a ďalej už bude fungovať pod názvom 
Nadačný fond Slovak Telekom pri Nadácii Pontis. Všetky 
doterajšie oblasti podpory fondu zostávajú nezmenené. 

 
 
- KONIEC - 
 
Viac informácií poskytne Oľga Auchenbach, programová koordinátorka Nadácie Pontis, e-mail: 
olga.auchenbach@nadaciapontis.sk, tel.: 02/ 5710 117. 
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Spoločnosť Slovak Telekom je najväčší slovenský multimediálny operátor s dlhoročnými skúsenosťami a 
zodpovedným prístupom k podnikaniu. Prostredníctvom svojich obchodných značiek T-Com a T-Mobile 
ponúka bytovým i firemným zákazníkom komplexné portfólio dátových a hlasových služieb, 
poskytovaných z jedného zdroja. Na telekomunikačný trh prináša medzinárodné poznatky, inovatívne 
riešenia a najnovšie technologické trendy. 
Spoločnosť Slovak Telekom, a. s., je súčasťou nadnárodnej skupiny firiem Deutsche Telekom Group. Jej 
majoritným akcionárom je spoločnosť Deutsche Telekom AG s 51 % podielom akcií. Slovenská republika 
zastúpená Ministerstvom hospodárstva Slovenskej republiky vlastní 34 % akcií a Fond národného 
majetku Slovenskej republiky 15 % akcií. 
 
Nadácia Pontis                     www.nadaciapontis.sk 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu, presadzuje 
zodpovedné podnikanie a venuje sa rozvojovej pomoci. S firmami spolupracuje pri realizácii ich 
filantropických aktivít a dobrovoľníctva zamestnancov. Poskytuje poradenstvo pri tvorbe filantropickej 
stratégie. Organizuje ocenenie za zodpovedné podnikanie a firemnú filantropiu Via Bona Slovakia. 
Spravuje 10 nadačných fondov, prostredníctvom ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Nadácia 
Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. Presadzuje diverzitu na pracoviskách, 
ochranu životného prostredia v podnikaní, transparentnosť a zavádzanie štandardov v reportovaní 
zodpovedného podnikania. Projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje občiansku 
spoločnosť v Bielorusku a na Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie 
spoločnosti využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na 
hodnotách demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. Od novembra 2009 realizuje program 
individuálneho darcovstva www.DobraKrajina.sk. V marci 2010 oficiálne spustila on-line grantovanie 
prostredníctvom www.Darca.sk. 


